



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
Φραγκίσκος Παρασύρης
Βουλευτής Ηρακλείου - ΠΑΣΟΚ

Αθήνα, 06- 02-2012

ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΑΝΑΦΟΡΑ

Του βουλευτή Ηρακλείου, Φραγκίσκου Γ. Παρασύρη

Προς:

- Τον Υπουργό Υγείας, και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Ανδρέα Λοβέρδο
- Τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Κο. Γιώργο Κουτρουμάνη

ΚΑΤΑΘΕΤΩ

σαν Αναφορά το συνημμένο δημοσίευμα της ιστοσελίδας «Cretalive» με ημερομηνία 06-02-2012 και τίτλο « αναβρασμός στην Υγεία - Παράσταση διαμαρτυρίας στη ΔΥΠΕ» και παρακαλώ τους αρμόδιους Υπουργούς να απαντήσουν κατά το άρθρο 125 του Κανονισμού της Βουλής.

Ο Αναφέρων Βουλευτής

Φραγκίσκος Γ. Παρασύρης



CRETALIVE

06-02-2012

http://www.cretalive.gr/new/73606/crete/Sti_DYPE_oi_ergazomenoi_sta_nosokomeia_tou_Irakleiou

Αναβρασμός στην Υγεία - Παράσταση διαμαρτυρίας στη ΔΥΠΕ

Συνάντηση αύριο για τα έργα των νοσοκομείων που χρηματοδοτούνται από το ΕΣΠΑ
Ενημερώθηκε: 06.02.2012 // 13:51



Παράσταση διαμαρτυρίας πραγματοποιήσαν, σήμερα, στα γραφεία της ΔΥΠΕ Κρήτης, εργαζόμενοι στο ΠΑΓΝΗ και το Βενιζέλειο νοσοκομείο, που διαμαρτύρονται για τις συσσωρευμένες οφειλές του νοσοκομείου προς εκείνους για υπερωρίες, νυχτερινές βάρδιες και εργασία κατά τις ημέρες αργιών.

Οι διαμαρτυρόμενοι επέδωσαν ψήφισμα διαμαρτυρίας στο ΔΥΠΕάρχη, Πανίκο Καρατσή.

Εν τω μεταξύ οι κινητοποιήσεις συνεχίζονται με ορίζοντα τη 10η Φεβρουαρίου οπότε εκπνέει το χρονικό περιθώριο, εντός του οποίου δεσμεύτηκε ο υπερδιοικητής ΠΑΓΝΗ & Βενιζελείου, Νίκος Κοκκίνης ότι θα πληρωθούν μέρος των δεδουλευμένων τους.

Κατάληψη στα ταμεία

Κατάληψη στα ταμεία των εξωτερικών ιατρείων του νοσοκομείου Αγίου Νικολάου πραγματοποιήσαν, σήμερα, οι εργαζόμενοι στο νοσοκομείο, αποκλείοντας την είσπραξη των 5 ευρώ από κάθε ασθενή. Όμοια κατάληψη πραγματοποιήθηκε και στο νοσοκομείο Χανίων, όπου επίκειται, επιπλέον, κατάληψη στα γραφεία της διοίκησης.

Οι νοσοκομειακοί γιατροί στα Χανιά πραγματοποιούν αύριο γενική συνέλευση, στην οποία θα συμμετάσχουν και εκπρόσωποι των νοσοκομειακών γιατρών από το Ηράκλειο.

Στο "μικροσκόπιο" τα έργα μέσω ΕΣΠΑ

Εν τω μεταξύ, αύριο στις 10.00, στα γραφεία της ΔΥΠΕ Κρήτης, θα πραγματοποιηθεί συνάντηση των διοικητών όλων των νοσοκομείων παρουσία του περιφερειάρχη Στ. Αρναουτάκη, της Προϊσταμένης της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής κ. Κασσωτάκη και στελέχους του Υπουργείου Υγείας.

Μοναδικό θέμα της συνάντησης θα είναι η πορεία των έργων ΕΣΠΑ για τα Νοσοκομεία της Κρήτης, αναφορικά με τον ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό των Μονάδων Υγείας, με εκτενή παρουσίαση όλων των έργων από υπηρεσιακούς παράγοντες της 7ης ΥΠΕ.